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地域・保護者の皆様からの温かいエール    校長 大谷 浩 

 １月１３日（土）、学校応援団の皆様、区長・自治会長の皆様、保護者の皆様に

応援していただき、本校の「樹木の剪定・伐採作業」を行いました。当日は寒い

朝からの作業でしたが風もない快晴で、少し動くと汗が出るほどの良い天気に恵

まれて作業を進めることができました。 

主な作業内容は、 

○外灯を覆ってしまうプール脇にあったヒマラヤスギの伐採。 

○プールのフェンスにからまる藤の枝の剪定。 

○落ち葉が隣接する敷地に行ってしまう銀杏の枝の剪定。 

○校庭西側にある伸びきった垣根や樹木の剪定。 

○職員室前の松の剪定。 

○物置脇にためてあった枝等を、軽トラックに積み込む作業。 

○古宮公園近くのウッドリサイクルへ、トラックで運搬（計 18回、1460ｋｇ）。 

地域の皆様・保護者の皆様の意欲的な作業で、２時間３０分ほどの作業時間でし

たがとてもきれいにすることができました。作業を通して、学校に対してのたく

さん温かいエールを皆様からいただき、たいへんありがとうございました。 

 さて、昨年の１２月に、児童・保護者・学校評議員・職員で学校評価を実施し

ました。保護者学校評価①の質問「この学校に通わせて良かった」に対して、

83.3％が良かったと評価していただきました。「そうであってほしい」という期待

を込めた評価であったと思います。今後は、「通わせて良かった」の質問に対して、

判断に迷うことなく評価していただけるように、職員一同が力を合わせ、児童一

人一人を大切にした教育活動を推進して参りたいと思います。なお、学校評価に

ついてまとめたものを、ホームページに掲載してあります。保護者・地域の皆様、

今後ともご意見ご要望を学校にお伝えください。 

  鴻の子 
加須市立鴻茎小学校 令和５年度２月号 

    

学校教育目標 

心豊かで よく学び  

たくましく生きる児童の育成

＜やさしく＞＜かしこく＞＜たくましく＞  



大谷選手からグローブが届きました 

 「メジャーリーグの大谷翔平選手が全国の小学校に

グローブを送る」という報道を見聞きしたことがある

と思います。鴻茎小にもそのグローブが届きました。

各クラスに回覧した後は、さっそく外遊びで使ってい

ます。「野球をする子が増えてほしい」という大谷選手

の願いが込められたグローブ。このグローブをきっか

けに野球好きになる子が増えるといいですね。 

 

学校保健委員会 １月１８日（木） 

 １８日（木）放課後、第２回学校保健委員会が行わ

れました。整形外科的くつの調整士・田中澄子様をお

招きして、「足と靴のトラブルについて」という演題で

ご講演をいただきました。靴紐は面倒くさがらず毎回

結び直す、かかとを踏んでいると集中力が欠けるので

靴や上履きが小さくなったら足に合うものに買い換

える、靴はその人の“癖”がつくので弟妹にお下がり

で使用させるのは避けるなど、ためになるお話をたく

さん聞くことができました。 

 

    

 

 

日 曜 行 事 予 定 

1 木 加須市チャレンジテスト 委員会活動 

2 金 新入児入学説明会 

3 土   

4 日   

5 月 ５時間一斉下校 口座振替日 

6 火 学校評議委員会③ 

7 水  

8 木 クラブ⑪（３年生見学・体験） 

9 金 安全点検日 

10 土   

11 日 建国記念の日 

12 月 振替休日 

13 火   

14 水   

15 木 クラブ⑫（最終） 

16 金 なかよし遊び（ロング昼休み） 

17 土   

18 日   

19 月 ５時間一斉下校 

20 火   

21 水 ふれあいデー 

22 木 
学習参観 学年末PTA ５時間一斉下校 

スクールカウンセラー来校日 

23 金 天皇誕生日 

24 土   

25 日   

26 月 ５時間一斉下校 

27 火   

28 水  

29 木  


